

УТВЕРЖДАЮ

Председатель комитета по физической  
культуре и спорту администрации  
Вологодского муниципального района



С.И. Ворожун

## ПОЛОЖЕНИЕ

о Первенстве Вологодского муниципального района по волейболу  
среди мужских команд в сезоне 2017-2018 г.г.

### 1. Цели и задачи.

Первенство Вологодского муниципального района по волейболу проводится с целью:

- популяризации волейбола как вида спорта;
- повышения уровня мастерства волейболистов;
- выявления сильнейших волейболистов;
- укрепления здоровья и пропаганды здорового образа жизни;
- выполнения социально-значимых задач по вовлечению различных слоев населения в физкультурно-спортивное движение;
- профилактики наркомании и алкоголизма среди молодежи и более взрослых слоев населения.

### 2. Руководство подготовкой и проведением соревнований

Общее руководство по организации и проведению осуществляет Комитет по физической культуре и спорту администрации Вологодского муниципального района.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

### 3. Сроки и место проведения соревнований.

1 этап – команды играют круговой турнир: игра «дома» - игра «в гостях». График игр прилагается. Соревнования 1 этапа проводятся с 28 октября 2017 года по 25 марта 2018 года.

2 этап – финальные игры пройдут в п. Можайское (апрель).

#### **4. Участники соревнований.**

К участию в соревнованиях допускаются команды сельских поселений района и команда «ВГМХА». Состав команды в заявке не должен превышать 12 человек. В составе команды имеют право играть жители Вологодского района, имеющие прописку в данном сельском поселении. Каждая команда имеет право заявить двух игроков (легионеров), не имеющих местной прописки. До последних двух туров (включительно) допускается дозаявка и отзаявка командами волейболистов (в пределах общего числа - 12 человек).

#### **5. Система розыгрыша.**

Соревнования проводятся по официальным правилам волейбола, по круговой системе, игра «в гостях» - игра «дома». В финальные соревнования выходят 4 команды, набравшие наибольшее количество очков по итогам 1 этапа. На первом и втором этапах игры проводятся из 5 партий до 25 очков, пятая партия до 15 очков.

#### **6. Перенос игр.**

В случае если команда не сможет провести игру, предусмотренную календарем игр, то не позднее, чем за 1 день до начала игры, представители команды предупреждают о переносе данной игры. При нарушении неявившейся команде засчитывается техническое поражение со счетом 0 : 3.

#### **7. Финансирование.**

Расходы, связанные с проведением 1 этапа (предоставление игрового зала, судейство, транспортные расходы), несут участвующие команды. Расходы, связанные с проведением финальных соревнований (судейство игр, награждение) за счет Комитета по физической культуре и спорту администрации Вологодского муниципального района. Проезд, питание – за счет участвующих организаций.

#### **8. Награждение.**

Команды победителей и призеры награждаются кубками, медалями и грамотами Комитета по физической культуре и спорту администрации Вологодского муниципального района.

#### **9. Заявки**

Именные заявки, заверенные врачом, подаются главному судье до начала первого тура на электронный адрес [olimpfok@mail.ru](mailto:olimpfok@mail.ru) и по телефону

8-963-730-13-96 (Левашова Надежда Константиновна)